
 

Ata da Vigésima Terceira Reunião Pública Ordinária da Câmara 

Municipal de Coronel Pacheco - MG, realizada no dia dezoito de agosto 

de dois mil e quatorze, às dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. 

Tancredo de Almeida Neves”, “Sob a Proteção de Deus e em nome do 

Povo deste Município, iniciamos nossos trabalhos”. Após o Presidente 

Vereador Helder Campos Camilo proferiu chamada dos Senhores 

Vereadores Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos Santos, 

Felipe Fonseca Guerra, Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge Luiz da 

Silva, Leandro William de Abreu, Luiz Carlos de Oliveira e Raimundo 

Salema Ribeiro. Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura 

das Atas anteriores, que após de lidas foram colocadas em discussão e 

votação, não havendo nenhuma manifestação estas foram aprovadas por 

unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Presidente solicitou ao 

Secretário que fizesse a leitura de correspondências: Ofícios Nº 

171/2014 do Gabinete do Prefeito. Após o Presidente convidou para 

compor a Mesa as autoridades presentes Excelentíssimo Senhor Antônio 

Lucas Pereira Neto - Vice-Prefeito Municipal.  Presidente passou-se para 

apresentação de Proposições: Poder Executivo apresentou Projeto de Lei 

Nº 758/2014 que “Autoriza a desafetação parcial e doação de parte de 

bem público para implantação de unidade industrial e dá outras 

providências.” Autoria do Poder Executivo. Vereador Raimundo Salema 

Ribeiro apresentou Projeto de Lei Nº 011/2014 que Dispõe sobre a 

instituição de disciplina tratando da prevenção ao uso e/ou abuso de 

tóxicos e substâncias causadoras de dependência química, física ou 

psíquica e dá outras providências. Vereadores Davis Cristian de Landa, 

Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva e Raimundo 

Salema Ribeiro REQUERIMENTO Nº 046/2014 - Que a Administração 

Municipal aproveitando a estrutura dos banheiros na Praça de Esportes 

José Manoel Fernandes, faça a construção de um salão de reuniões para a 

Associação dos Moradores do Bairro do Bairro São Cristóvão; 

REQUERIMENTO Nº 047/2014 - Que a Administração Municipal 

possa fazer dois banheiros na Praça de Esportes José Manoel Fernandes, 

no Bairro São Cristóvão, próximo ao trailer da Cici; REQUERIMENTO 

Nº 048/2014 - Que a Administração Municipal faça uma revisão nos 

encanamentos do Bairro Santa Rita que faz o abastecimento de água para 

a comunidade; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 038/2014 - Que se 

providencie uma condução nos dias de segundas e quintas-feiras, no 

horário de 18:40 minutos para os meninos do Bairro Nossa Senhora 

Aparecida nos treinos na Quadra de Esporte José Manoel Fernandes no 

Bairro São Cristóvão; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 039/2014 - Que 

seja providenciada a limpeza na quadra e ruas do Bairro São Cristóvão 

aonde nesta época cai muitas folhas, e, outros tipos de lixo como 



plásticos que vem no vento; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 040/2014 

- Que seja feita em caráter de urgência a limpeza na nascente da água da 

prata, para que canalize a água para o reservatório com melhor qualidade 

e mais volume; PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 041/2014 - Que seja 

providencie a colocação de tela de proteção em volta da Quadra de 

Esportes José Manoel Fernandes no Bairro São Cristóvão. MOÇÃO DE 

PARABENIZAÇÃO Nº 025/2014 - Que se envie Moção de 

Parabenização ao Excelentíssimo Senhor Joaquim Elesbão Meireles - 

Prefeito Municipal, pela vinda da Carreta da Saúde, no qual foram 

realizadas mais de 50 (cinquenta) consultas por dia aos cidadãos 

pachequenses; MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 026/2014 - Que se 

envie Moção de Parabenização ao Márcio Reginaldo da Silva - 

Secretário Municipal de Saúde, pela vinda da Carreta da Saúde, no qual 

foram feitas mais de 50 (cinqüenta) consultas por dia. Vereadores 

apresentaram PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 037/2014 - Que seja 

providenciada em caráter de urgência a contratação de Zelador, a 

colocação de padrão de luz, a varrição e limpeza para os Cemitérios 

Municipal, de João Ferreira e Ribeirão de Santo Antônio do Município 

de Coronel Pacheco - MG. Vereadores Fagner Florêncio dos Santos, 

Felipe Fonseca Guerra, Geraldo José Bento de Carvalho, Helder Campos 

Camilo, Jorge Luiz da Silva e Leandro William de Abreu. MOÇÃO DE 

AGRADECIMENTO Nº 002/2014 - Que se envie Moção de 

Agradecimento ao Excelentíssimo Senhor Carlos Alberto Lopes de 

Oliveira - Prefeito Municipal de Piau- MG, pela receptividade e 

cordialidade com os Vereadores deste Poder Legislativo, no coquetel da 

XXIV Festa da Banana 2014; MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 

024/2014- Que se envie Moção de Parabenização aos Membros da 

Diretoria da Associação dos Moradores do Bairro São Cristóvão, pela 

realização da festa do padroeiro do Bairro, nos dias 26 e 27 de julho de 

2014. Após o Presidente passou para a Segunda Parte: Ordem do Dia: 

Apresentação, Discussão e Votação dos Pareceres das Comissões de 

Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e Orçamentária e 

Serviços Públicos Municipais ao Projeto de Lei Nº 757/2014 que 

“Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Meio Ambiente e dá 

outras providências.” Autoria do Poder Executivo. Os Pareceres das 

Comissões e Projeto de Lei Nº 757/2014 foram aprovados em Discussão 

e Primeira Votação por unanimidade dos votos dos Senhores 

Vereadores. Apresentação, Discussão e Votação do Parecer da Comissão 

Especial ao Projeto de Resolução Nº 003/2014 que Altera a redação dos 

artigos 45 e 46 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Coronel 

Pacheco e acrescenta os parágrafos 1º, 2º, 3º, 4º, 5º e 6º ao primeiro 

artigo alterado. Autoria da Mesa Diretora. O Parecer da Comissão 

Especial e Projeto de Resolução Nº 003/2014 foram aprovados em 



Discussão e Primeira Votação por unanimidade dos votos dos Senhores 

Vereadores. Apresentação, Discussão e Votação dos Pareceres das 

Comissões de Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e 

Orçamentária e Serviços Públicos Municipais aos Requerimentos N°s 

043/2014, 044/2014 e 045/2014. Pareceres das Comissões Permanentes e 

Requerimentos foram aprovados em votação única por unanimidade dos 

votos dos Senhores Vereadores. Presidente solicitou que constassem em 

ata que todos os pareceres e proposições constantes da Ordem do Dia 

foram entregues aos Vereadores, antes das votações respectivas, 

mediante Termo de Recebimento. Presidente passou para a Terceira 

Parte: Grande Expediente declarando palavra livre aos Senhores 

Vereadores. Vereador Leandro William de Abreu manifestou saudações 

aos presentes e manifestou seu pesar pela morte do Eduardo Campos em 

seguida solicitou um minuto de silêncio. Disse que a Câmara foi 

indagada na última reunião quanto aos valores que entraram no 

Município neste ano e desta forma apresentou o balancete.  Vereador 

Felipe Fonseca Guerra manifestou saudações aos presentes enfatizou que 

os Vereadores seja situação ou oposição não estão para prejudicar o 

Prefeito, só querem que a cidade evolua. O Prefeito está dando início das 

obras, mas não consegue ficar sem falar mal desta Edilidade, falou que 

vendemos para Deputado por R$ 2.000,00 não precisamos fazer isto. 

Finalizou dizendo não tem nada contra ao Prefeito, então vamos 

trabalhar sossegado. Vereador Jorge Luiz da Silva manifestou saudações 

aos presentes e externou as condolências para os familiares do Eduardo 

Campos. Comentou que ficou sabendo que a estrada de Ribeirão de São 

José está muito boa após a reforma.  Vereador Geraldo José Bento de 

Carvalho manifestou saudações aos presentes e iniciou sua fala como 

Presidente do PSB daqui de Coronel Pacheco, no qual se consolida com 

a morte do Eduardo Campos, que era do seu partido, no qual representa. 

E pediu que fosse feito uma Moção de Pesar para os familiares do 

Senhor Eduardo Campos. Quando falamos de situação e oposição 

salienta que estão no mesmo barco para navegar para que nossa cidade 

cresça, prossiga e transborda de alegria o nosso povo. Somos um time e 

temos que jogar para o bem estar do nosso Município. Salientou que 

temos de saber ouvir e escutar. Falou o objetivo maior é o bem estar de 

todos.  Pediu que fosse enviado por esta Casa um ofício para o Hospital 

Doutor João Penido para que volte a fazer ao atendimento de consultas. 

Desejou felicidades para seus familiares. O Vereador Raimundo Salema 

Ribeiro manifestou saudações aos presentes e comentou que esteve no 

Posto de Saúde de nosso Município e o Secretário de Saúde passou o 

cronograma das consultas realizadas pela carreta da saúde.  Foi solicitada 

uma nova ambulância que dentro de 30 dias estará fazendo atendimento. 

Quanto a médico todas os dias tem atendimento no Município com 



exceção das quartas-feiras. Por ordem do Ministério da Saúde Coronel 

Pacheco está dividindo o atendimento com os moradores do 

assentamento das pessoas do Município de Goianá, porém a maior parte 

das famílias optou pelo nosso Município. E também sobre o Cartão SUS 

é necessário todos os moradores do Município fazer a troca dos mesmos.  

Está havendo atendimento odontológico com Dentista do PSF e Dentista 

Clínico. Parabenizou a Prefeitura pela retirada do barranco dentro de 30 

dias será concluída a obra. Vereador Davis Cristian de Landa manifestou 

saudações aos presentes e lamentou o acidente do Eduardo Campos, no 

qual foi uma perca política grande para o Brasil. E fez uma queixa sobre 

a ambulância do SAMU que teve um paciente daqui de Coronel 

Pacheco, e, inclusive estava presente na hora junto com o Secretário de 

Saúde e foi solicitada assistência ao SAMU que chegou aqui uma hora e 

quinze minutos depois.  O paciente já tinha ido para Juiz de Fora na hora 

que o SAMU chegou. Presidente Vereador Helder Campos Camilo 

manifestou saudações aos presentes e lamentou a morte do Eduardo 

Campos que teve grande representatividade na política deste país. 

Desejou a todos uma boa semana e que Jesus abençoe a todos.E não 

havendo mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada esta sessão. 

E, eu, Felipe Fonseca Guerra, Vereador, Secretário desta Reunião, lavrei 

a presente Ata que após de ser lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, 

pelos demais Membros desta Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 25 de 

agosto de 2014.   

 

 

 

 

 
 


